

**Ж**ИЗНЬ этого способного политработника и чуткого товарища целиком принадлежала ленинской партии, народу и армии.

Детство Врара Амбарцумовича Мирзояна прошло в селе Гадрут Нагорного Карабаха. По окончании двухклассного училища он работает курьером на почте, а после установления Советской власти — в исполкоме райсовета. Вскоре молодого комсомольца направляют на учебу в партийную школу при ЦК КП Армении. Здесь полностью раскрывается его дарование. Он успешно оканчивает школу и становится политработником территориальных частей Закавказского военного округа.

Природа щедро наградила его умом, большой душой, горячим сердцем, сильной волей. Он был человеком исключительной скромности и чуткости. В совершенстве владел тремя язы-

# КОМИССАР ЭСКАДРИЛЬИ

ками — русским, армянским и азербайджанским, он много сделал для укрепления интернациональной спайки личного состава войск округа.

Мирзоян глубоко понимал, что на Советские Вооруженные Силы возложена задача огромной исторической важности — бдительно охранять свободу и независимость нашей великой Родины, надежно обеспечивать мирный труд советского народа, строящего коммунизм. И он отдает все свои силы и талант повзвешенно боевого мастерства и политической закалки воинов.

Начав службу красноармейцем, он прошел путь до командира с большим опытом и умением. И где бы он ни работал, какой бы пост ни занимал, везде с честью оправдывал доверие партии и народа. Пользо-

вался исключительным авторитетом и любовью со стороны подчиненных и начальствующего состава. Им подготовлено немало офицеров, которые в суровых боях за Родину показали образцы высокого героизма, не щадили крови и самой жизни ради победы над врагом.

В 1934 году В. А. Мирзояна выдвигают на должность преподавателя Бакинской военно-педагогической школы. С огромной любовью отдается он делу воспитания молодых командиров. Передает им свои знания, свой богатый опыт. Сплачивает разнородный состав курсантов в единую интернациональную семью. Человек высокой политической закалки, он выделется как мастер своего дела. В нем всегда чувствовалась горячая преданность делу, глубокое сознание

партийного и воинского долга. Он отличался дисциплинированностью, внутренней собранностью и подтянутостью, упорством в достижении целей, трудолюбием.

В 1936 году В. А. Мирзоян становится военным комиссаром эскадрильи. С первых же дней работы на новом посту он проявил себя способным политическим руководителем, хорошим организатором. Благодаря его стараниям часть вскоре вышла в ряд образцовых. Будучи хорошим пропагандистом, он по поручению Бакинского городского комитета КП Азербайджана часто выступал с лекциями и докладами на заводах, фабриках, стройках, всегда добросовестно выполнял любое партийное задание...

В. Мирзоян отличался исклю-

чительной честностью и принципиальностью. Был непримирим и беспощаден к любым не-

достаткам. В годы борьбы с троцкистами и правыми уклонистами он ни разу не отошел от генеральной линии партии, активно отстаивал единство ее рядов. В нем мы всегда видели пример непоколебимой убежденности в правоте идей марксизма-ленинизма.

Всеми своими славными патристическими делами Врар Амбарцумович Мирзоян заслужил всеобщее уважение и почет. Память о нем всегда будет жить в сердцах его родных, близких и друзей. Образ такого, как он, преданных сынов Родины будет постоянно служить вдохновляющим примером для молодежи.

**А. МЕЛКОНЯН,**  
бывший начальник отдела кадров полуправления ЗакаВО, подполковник в отставке,